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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 68° (Sexagésima oitava) Sessdo Ordinaria da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos trés dias do més de margo do ano de dois mil e vinte e dois (03/03/2022), as 20h45m, reuniram-se na 

Céamara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretário 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos. Ausente o vereador Klebson 

dos Santos Costa. Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretério fizesse a 

chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 66* (sexagésima sexta) sessão, que após ser lida, 
foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a 

leitura das matérias e a inscrição dos senhores vereadores. Ndo havendo matérias, o Presidente consentiu 

a palavra foi ao vereador Heraldo Oliveira Chagas que comentou sobre a postura de Matheus ao não l.he 
conceder a palavra na sessdo anterior. Allysson sugeriu a palavra e proferiu sobre sua postura politica 
assim como a de Heraldo Chagas, os quais ambos ndo temem a quem estar no poder. Heraldo pediu a 

todos que tenham mais atitude e que o plenario é para haver discussdo, discorddncia, mas com respeito e 
em prol da população. Allysson Bispo disse que o plenário é para tratar de aspectos politicos, públicos e 

não pessoais. O mesmo lamentou que a Emenda néo foi aprovada, mas respeitou a decisão dos demais 

pares, acreditando que o voto foi seguindo orientagdes de superiores, e afirmou não ter medo de fazer 
oposição, e por fim falou do P.L. nº 001/2022, enfatizando que pensa em melhorias para todas as classes 
de funcionarios. Não havendo mais oradores, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA 
— Em segunda discussdo e votagdo — P.L. nº 001/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em segunda discussdo ¢ votação — P.L. nº 003/2022 - Aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, 
o qual relembrou de projetos em gestdes passadas, de quando ele e o vereador Allysson quando eram de 

lados politicos opostos ¢ afirmou que fez a escolha correta, que a maioria das pessoas aprovaram e 

aceitaram sua decisdo, e por fim falou que a humildade ¢ parte fundamental na vida de cada ser humano. 
Edson Gil elogiou Cosme pelo discurso, falou do seu voto contrério a Emenda, elogiou o gestor pelo 
projeto apresentado e que cada um tem sua forma de administrar e ndo se incomoda com as consequéncias 
apos o voto, mas deixou claro que o Prefeito vai vendo as possibilidades conforme os reajustes. Allysson 
solicitou a palavra e sugeriu que os assessores também recebam gratificagdes legalmente. Edson defendeu 
Fabiano em sua fala de favorecer os assessores se fosse possivel e que os mesmos tem um percentual de 
gratificagdo, e pediu também que não haja imposição de colocar vereador contra seu grupo. Elson 
Fernande falou positivamente sobre os projetos em pauta; pediu respeito entre os pares vereadores, expds 
comentérios de Heraldo sobre uma reunião a qual o gestor executivo teria pressionado o grupo aliado, e 
segundo Elson, Heraldo disse que Allysson passou a informagdo, no entanto, Heraldo negou ter colocado 
o colega da Casa Legislativa no assunto abordado e pediu para registrar em Ata. Elson disse que ninguém 
interfere em seu voto e que ¢ preciso ter provas do que se fala, explanando, consequentemente as 
atribuigdes dos vereadores. Edson sugeriu a palavra e disse que o Portal da Transparéncia esta disponivel 
para que qualquer cidadão tenha acesso, além de falar que reunides de grupos partidarios são momentos 
que acontecem em todgs as gestões. Elson Fenande concluiu exaltando a presença do vereador Cosme 
Rochão no grupo da situação. Heraldo Chagas afirmou que jamais vai intimidar nenhum vereador e 
ofereceu a palavra a Edson, onde o mesmo lembrou do momento que Heraldo convidou Fabiano para 
fazer denúncias. Heraldo disse dos direitos de transparência pública, e que o convite não foi nada 
agravante. O parlamentar disse que é preciso haver questionamentos, é preciso ouvir e respeitar o 
próximo, mesmo não concordando com os argumentos apresentados. Allysson direcionou a palavra a 
Elson e Edson Gil, relembrando de como fazia oposição a gestão anterior e da confiança dada ao atual 

gestor. O vereador disse que tem razões e motivos para desabafar quanto ao Prefeito do município e que
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continuará exercendo seu trabalho com dignidade. Allysson enunciou que levará a moção de repúdio até 

e empresa Deso e na próxima sessão discutirá sobre o P.L. nº 388/2017 e a situação do Mercado Municipal 

de Pinhão. Rogério falou dos assuntos debatidos em plenário e que toda gestão administrativa existe as 

pessoas mais próximas e de confiança do líder. Edson pediu a palavra e também opinou sobre os temas 

discutidos. Rogério explicou a ausência do Vereador Klebson e em seguida, Heraldo parabenizou Rogério 

pela forma de conduzir as discussões e a maneira como exerce o mandato. Não havendo mais oradores, o 

Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado 

de Sergipe. 

Pinhão/SE, 03 de março de 2022. 
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